ENKEL SKVIS — HVIS EN KAN SI SKVIS ER ENKELT

En skvis fungerer som regel bare dersom man har rett tempo og ofte
ma man justere det tempoet selv, her er ett eksempel fra BBO

mandag.
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Spar konge kom ut mot 6NT og vi ma ta oss en liten tenkepause fgr vi

starter spillet, dette er en meget god regel 3 fglge uansett hvilken
kontrakt vi spiller. Vi har 11 sikre stikk, hvordan kan vi fa tak i det 12
stikket?

Vi kan gjogre oss fglgende analyse, husk vi ser bare vare egne kort og
bordets. Vi har 12 stikk dersom ruteren sitter 3-3 eller at klgveren
sitter 3-3, i seg selv ganske bra odds men vi kan gke oddsen for a fa
hjem kontrakten om vi bare justerer tempoet fra start av.

Vi kan dukke utspillet, dermed har vi etablert det man kaller
skvistempo.
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Vi stikker neste spar med esset og tar 4 runder hjerter, pa den siste
kaster vi en klgver i bordet. Vi skal na se neermere pa Nord og hvilket
problem han er utsatt for pa den fjerde hjerterunden. Ta en titt pa
bildet under her og se at Nord som opprinnelig hadde 4-4 i
minorfargene er skviset, han kan ikke kaste klgver for da tar klgver 8
det 12 stikket og han kan ikke kaste ruter for da tar man det 12
stikket i ruter. Vi ble belgnnet for at vi tok oss en tenkepause fa@r vi
spilte pa til stikk 1 og dukket utspillet, skvisen ville ikke fungert om vi
hadde stukket med spar ess i fgrste stikk. Prgv gjerne med a skrive
opp kortene og ring rundt stikk etter stikk, du vil da se at Nord har en
spar han kan kaste pa den fjerde hjerterunden.
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